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Російські війська масовано обстріляли Сумщину: четверо поранених та масштабні руйнування

Російські війська завдали масованих ударів по прикордонню Сумської області. Відомо,
що четверо цивільних громадян отримали поранення, зафіксовано масштабні
руйнування інфраструктури та житлового сектору. За інформацією правоохоронців,
найбільше постраждалих виявлено у Білопільській громаді через атаку ворожого
дрона.

Про це надали інформацію від Нацполіції України.

У Тростянці Сумської області нічними ударами знищені АЗС, повідомляє мер Бова.

Під обстріли цього разу потрапили житлові будинки, приватні автомобілі,
господарські споруди та об’єкти інфраструктури у кількох районах області.

У Білопільській громаді ворожий безпілотник атакував цивільних людей,
травмувавши 62-річну жінку та двох чоловіків віком 47 і 59 років. Крім цього, вибух
пошкодив транспортні засоби, будинки та інфраструктурні об’єкти.

Ще один чоловік постраждав у Середино-Будській громаді. До лікарні звернувся 70-
річний пенсіонер, який дістав поранення під час атаки російського дрона в ніч на 15
червня. Поліція зафіксувала, що в цій громаді також є руйнування цивільної
інфраструктури, будинків та господарських споруд.

 

В інших прикордонних громадах Сумщини обстріли зруйнували цивільні приватні
будинки. Зокрема, у Новослобідській та Юнаківській громадах російські нальоти
повністю знищили приватні домогосподарства. Пошкодження інфраструктури,
житлового будинку та одного автомобіля зафіксували також у Глухівській громаді. ще
під російський удар потрапили інфраструктурні об’єкти у Шосткинській громаді.
Профільні служби продовжують працювати на місцях влучань для ліквідації
наслідків та остаточного підрахунку збитків.
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«Нова пошта» планує відновити
роботу зруйнованого київського
терміналу вже цього тижня

Кулуарні ігри довкола
євроінтеграції: як внутрішні
забаганки НАБУ та САП загорнули в
ультиматум Євросоюзу

«Я босс»: Трамп віджартувався
перед лідерами G7 через своє
запізнення 

Кількість згадок зросла на 16%:
Поліцейські, прокурори та військові
найчастіше декларують
криптовалюту в Україні 
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«ZALA Z-16»

Втрачений ринок: Чому європейські
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не постраждали

Російського кримінального
авторитета Іллю Трабера
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місцевими жителями 
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скандальне бронювання: що відомо
про партнерство ФК «Олександрія»
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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